

あたため情報サイト「温活36.5℃」リニューアル記念

公式キャラクターの名前募集

~採用者には「温活女子会プロデュース」商品を贈呈~

化粧品・美容雑貨・健康食品の企画製造発売を行う、株式会社グラフィコ(本社:東京都品川区、代表取締役:長谷川純代)は、近年注目を浴びている「温活」の情報を紹介しているWEBサイト、「温活36.5℃」のサイトリニューアルを記念しまして、サイト内に登場する公式キャラクターの名前を募集いたします。



「温活」をわかりやすく広めていくキャラクターに相応しい、【温かそうで親しみのある】名前を採用したいと考えています。採用された方には、素敵なプレゼントをご用意しております。該当者が複数の場合には抽選とさせていただきます。

「温活36.5℃」 http://www.atatame365.com/
※ 2015年9月にリニューアルを予定しています。

- ※ 著作権・改変権につきましては株式会社グラフィコが所持します。
- ※ キャラクターの無断転載・複写を禁じます。

■募集概要

あたため情報サイト「温活36.5℃」の公式キャラクターの名前を募集します。

応募期間: 2015年6月30日(火)~7月31日(金)

受賞発表: 2015年8月中旬、「温活36.5℃」にて発表します。

応募方法: キャンペーンページより応募ください。

http://www.atatame365.com

表彰内容: グランプリ(1名) QUOカード3千円分+「温活女子会プロデュース」商品

準グランプリ(2名) OUOカード1千円分+「温活女子会プロデュース」商品

注意事項: ※ 予告なくコンテストの概要および応募要項を変更することがございます。

※ 応募内容に誤りがある場合、ネットワークの不具合により応募期間中に応募内容が到着しなかった場合

は、当該応募は無効となります。

※ 採用された名前の応募が複数の方からあった場合は抽選となります。

※ 未発表のオリジナルの名前に限ります。

※ 選考結果によっては、主催者側判断で受賞者なしの場合もあります。

※ 採用された名前の著作権・改変権は、主催者に帰属します。

※ 本コンテストへのご応募に関連して応募者が何らかの損害を被った場合、主催者に故意または

重過失のある場合を除き、主催者は一切その責任を負わないものとします。

※ 応募内容に関し第三者からの権利侵害や損害賠償などの苦情、異議申し立てがあった場合、主

催者は一切の責任を負わず、応募者がすべて対処するものとします。

■「温活女子会プロデュース」商品について

株式会社グラフィコの「温活」好き女性社員たちによって開発された温め美容商品です。第一弾として、温感メイク落とし&温感泡洗顔のスキンケアと伝統入浴法から着想を得て商品化した炭酸入浴剤が2015年秋に発売されます。



<u>ホットクレンジングジェル</u> 温感メイク落とし



ホットフェイスウォッシュ 温感泡洗顔



腰まで湯 汗だしタイプ 入浴用化粧品



腰まで湯 しっとり肌タイプ 入浴用化粧品

■会社概要

株式会社グラフィコ

1996年にデザイン・企画会社として設立。大手化粧品メーカー、食品メーカーなどの商品企画、プロモーション企画、パッケージ/広告デザインにて培ったノウハウを武器に、2004年に自社商品を発売し、メーカーへと業態転換。以降、女性向け商品を中心に多くのヒット商品を市場へ送り出している。

【コーポレートサイト】http://www.graphico.co.jp/

